
Niederschrift

über die 4. Sitzung/ 17. WP des Ortsbeirates Daubhausen am Donnerstag, den 1.12.2016

Sitz ungsort:

Sitz ungenaue.r:
Anwesend sind:

a) die Mitglieder des Ortsbeirates:

Dorfgemeinschaftshaus Daubhausen

19:00 Uhr — 20:00 Uhr

1. Dr. Kirsten Rauber -Vorsitzende­

2. Toni Ciößner -stellv. Vorsitzender­

3. Monika Schmidt -Schriftführerin.

nicht anwesend: Johannes Huttel (entschuldigt) Holger Hedrich

b) vom Gemeindevorstand:

Jürgen Mock

Stefan Arch

- Bürgermeister­

1. Eröffnun und Be rüßun

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden
Ortsbeiratsmitglieder, Bürgermeister Mock, Stefan Arch sowie die Zuhörer.

2. Feststellun der Beschlussfähi keit und der Ta esordnun

Die Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit fest.
Zur Tagesordnung werden keine Änderungen gewünscht.

3. Mittellun en des Gemeindevorstandes

a) Bürgermeister Mock teilte mit, dass inzwischen die Baugenel migu~g des Lahn-Dill­
Kreises für den Treppenlift vorliegt. Auch der Förderbescheid im Rahmen des
Dorferneuerungsprogramms ist beantragt. Das Brardschutzkonzept sowie der
Sachstandsbericht liegen ebenfalls vor.

b ) Der Kreis hat zugesagt, auf dem großen Hinweisschild an der B 277 eine Beschriftung
anzubringen, welche darauf hinweist, dass die K 64 in Richtung Daubhausen nicht von
Fahrzeugen über 3,5 t befahren werden darf.

c) Im Hinblick auf die beschädigte Hecke soll die Hecke an der oberen Grenze des

werden soll. Der Vorschlag des Bürgermeisters, auch die Hecke auf der linken Seite
des Friedhofs durch einen Stabgitterzaun zu ersetzen wird seitens des Ortsbeirates

Friedhofs durch einen Stabgitterzaun ersetzt werden, der im Innenbereicl' beoflanzt



nicht befürwortet, da von der linken Seite immer starker Wind weht und die Hecke
hier dringend als Windschutz benötigt wird.

d) Alle Einläufe werden vor dem Winter kontrolliert.

e) E in neuer Mietvertrag für das Dorfgemeinschaftshaus ist in Arbeit.

f) D ie Wohnung in der Alten Schule wurde an eineri jungen Mann aus Syrien vermietet.

4. Dorf emeinschaftshaus

a) Mittel für neue Tische für das Dorfgemeinschaftshaus müssten im Haushalt 2017

angegeben werden, Es soll seitens des Ortsbeirates bei der Haushaltsdiskussion ein
entsprechender Antrag gestellt werden.

b) Die 4 Lampen in der Küche sollten so schnell wie möglich ausgetauscht werden, da
diese sehr marode sind und nicht mehr gereinigt werden können.

Dominic Strödter besorgt Handtuchhalter für die Küche und bringt diese auch an.

Ein großer Kochtopf soll über Frau Petra Wahl bestellt werden. Dominic Strödter
wurde damit beauftragt.

Ein Mitarbeiter des Bauhofs sollte sich bitte mal den Boden im DGH ansehen, da

wieder Beschädigungen an verschiedenen Stellen aufgetreter sind.

S. Verfü un smittel

Die dem Ortsbeirat zur Verfügung stehenden Beträge werden wie folgt aufgeteilt:

200,00 Euro - Feuerwehr (wurde bereits in einer der vorherigen Sitzung

beschlossen)

50,00 Euro - Dominic Strödter

50,00 Euro - Kerstin Huttel

60,00 Euro - Kreiseldamen­

140,00 Euro - Kinderfeuerwehr

6. Verschiedenes

Der Ortsbeirat weist nochmals darauf hin, dass die Dachrinne an der Alten Schule
unbedingt repariert werden muss. Gerade jetzt im Winter aesteht durch das
herunterlaufende Wasser die Gefahr von Eisglätte.

Der Zuhörer Horst Geiß bittet seinen Einwand — er findet die Lösung bzgl. des
Treppenliftes — nicht in Ordnung.



Die Alarmsicherung an der Tür zur Fluchttreppe im Dorfgemeinschaftshaus wurde
noch immer nicht angebracht. Bitte umgehend erledigen.

Monika Schmidt
Schriftführerin

Dr. Kirsten Rauber
Vorsitzende


